



滨医附院参加中国医院论坛

王强获2014年“优秀医院院长”称号

本报8月21日讯(记者 张牟幸子 通讯员 徐彬) 8月16日,2014中国医院论坛在京举办。会上,5名中国医院协会2014年医院管理“突出贡献奖”和100名“优秀医院院长”受到表彰。滨医附院院长王强荣获“优秀医院院长”称号,是山东省仅有的6名获奖者之一。

据了解,优秀医院院长和突出贡献奖评比表彰活动是经国家卫计委批准,中国医院协会和《健康报》共同主办的、针对全国医院管理者的大型评比表彰活动。该活动自2002年起每两年举办一次,活动评选对象为全国任职时间满两年以上的医院现任正院

长,经自下而上推荐,逐级审核,本次获奖的100名优秀医院院长来自全国31个省市。

作为公立医院的院长,王强始终把坚持医院公益性质放在第一位,近年来,倡导开展了“微笑列车”国际慈善项目、“小天使”先心病救助计划、“慈心一日捐”活动、“支持新农合为特困农民健康献爱心”,抗震救灾爱心捐款活动。2013年带领医院以优异成绩通过全省三级医院标准化建设评审。

作为院长,他坚持把建成黄河三角洲医疗中心作为发展目标,提出通过“六大工程”(人才培养工程、学科强化工程、科研转化

工程、设施优化工程、数字医院工程、医疗集团工程),建成“六大区域中心”(疑难危重症诊疗中心、急诊急救中心、医学人才培养中心、慢病管理中心、医学康复中心、医药研发中心)。近年来,滨医附院先后获得全国诚信示范医院、全国百姓放心示范医院、山东省“群众满意的医疗卫生机构”、山东省文明单位、山东省医院管理工作先进集体、全省平安医院示范单位等称号。王强院长也先后获得山东省优秀医院院长、山东省卫生系统青年岗位能手、滨州市劳动模范、滨州市“感动滨州·2012年度人物”、滨州市青年科技奖、滨州市五一劳动奖章等称号。



中秋食品安全抽检重拳出击

本报8月21日讯(记者 张牟幸子 通讯员 丁帅 苗健)

中秋佳节即将来临,为了保障节日期间食品安全,近日,市食品药品监督管理局根据省食品药品监督管理局2014年第三

季度食品省监督抽检计划工作安排,对全市食品生产、流通、餐饮三个环节的节日食品进行了抽检。

工作人员介绍,本次活动共抽检月饼、调味品、茶叶、面

粉、自制面制品、煎炸用植物油等16个品种共计138个批次,其中月饼21个批次。目前,所有样品已经根据省食药局计划要求送第三方检测机构,样品正在检验中。

据了解,此次检验结果将在省食品药品监督管理局网站进行公示。下一步,市食品药品监督管理局将根据检验结果对不合格食品生产经营者进行依法查处,并进行重点监管,同时

结合专项整治、日常监督,进一步增强抽检针对性和科学性,全力保障市民舌尖上的安全卫生。

治好牛皮癣 冬天不用再睡凉席

本报8月21日讯 今年5月份,利民扶贫医院皮肤科肖主任接诊了一名牛皮癣患者王先生。王先生今年60岁,患牛皮癣15年之久,这期间始终四处求医,但由于疗法不当,效果一直不好,不仅反反复复,而且越治越重。其反常表现是病态的血热火大,导致他体温上升、浑身发烫,即使冬天也要睡在凉席上。

“牛皮癣就是不死的癌症,患上牛皮癣的这十五年,日子可真熬了,以

前每天冬天都要睡凉席,现在我的病治愈了,我真的很开心,冬天不用再睡凉席。”王先生感激的对医院的专家道谢。王先生来自河南省新乡市,肖主任看到他的病情:全身上下长有大片炎性红斑,在红斑的基础上出现密集黄白色小脓疱,表面还有细薄的鳞屑,相邻的红斑互相融合,呈环状或回状。肖主任接诊后,王先生的病情被诊断为“脓疱型银屑病”,此型银屑病少见,常无明显诱因而急

性发病,是牛皮癣中最难治的一种,许多大医院因没有把握而不愿意接收。肖主任提醒广大牛皮癣患者:患上牛皮癣不可怕,可怕的是自卑消极带来的负面影响,这样不光是影响了病情的及时治疗,还给家人带来了担忧,患者要积极的配合医生的治疗,只要自己有信心,就一定能够战胜银屑病的!

(本报记者 代敏)



给我一份信任,还您一份奇迹

◆患者情况:患者患腰椎间盘突出多年,近半年加重,无法站立行走。采用推拿、理疗、针灸、贴膏药等保守治疗,无明显改善。对于开放性手术,病人存在恐惧心理。后来听说济滨医院微创治疗腰椎间盘突出,不用开刀,只需一针,不伤神经,是目前国际上治疗椎间盘突出最安全、痛苦最小、见效最快、风险最低的一种治疗方法。前来就医。

◆治疗结果:患者术后疼痛压迫症状完全消失,现已能够做一些体力劳动,上下楼梯,骑三轮车等活动。张大爷要送给广大腰腿疼患者的一句话:“给济滨医院一份信任,还你一份奇迹!”



张凤枝 男 67岁
滨州春晓集团退休职工(现居滨城区北镇办事处西宋村)
电话:13686305056

滨州济滨医院地址:滨州市渤海五路黄河二路(五四转盘)往东500路北
联系电话:0543-3292103 18254340967



滨医附院脊柱外科简介



微创脊柱外科学技术,为患者提供创伤小、痛苦少、恢复快、安全性高、并发症少,不影响工作的诊疗体验。让患者在滨医附院享受全球最先进的微创脊柱外科学技术和服务。

科室主要特色医疗和技术是微创脊柱外科学技术,腰椎间盘突出症、腰椎滑脱症的微创治疗;胸腰椎骨折脱位并截瘫复位固定融合术;脊柱肿瘤后路360度全脊椎整块切除(en bloc)术;微创椎管内肿瘤切除术等。颈椎病、颈椎骨折脱位、脊髓损伤的微创治疗;非融合技术(人工椎间盘置换术等)、脊柱侧弯矫形、上颈椎(枕颈部、寰枢椎)手术等许多技术项目省内、国内领先。骨及软组织的良恶性肿瘤、恶性骨肿瘤的各种保肢手术、椎体肿瘤切除重建及骶骨肿瘤次全切除等。

科室主任孙兆忠,临床一线工作20余年,积累了丰富的临床经验。目前专注于脊柱外科领域,擅长颈椎病、腰椎间盘突出症、复杂脊柱脊髓损伤、下颈椎创伤及先天性疾病、脊柱侧弯、

肿瘤、结核、骨质疏松症性骨折的诊治,有独特、微创的治疗方法。是鲁北地区开创性开展脊柱微创手术、非融合技术(人工椎间盘置换等)、侧弯矫形、上颈椎手术最早和最多的专家之一。健康热线:0543-3256735、0543-3258735